Buabl ccbinok B Excel



| MUHMMAADBHDBIM 3AEMEHT
SAEKTPOHHOM TabGAMLbI — 3TO:
AYeMmKa

2. Appec AYEUKU COCTOUT U3

NUmeHu ctoABLa U
HOMepa CTPOKM

3. 470 MOXHO BHOCUTb B i4€EMKY!
Yucaa, TekcT, OpMYAbI




4. C yero HaunHaeTca popmyaa?
Co 3HakKa =

5.4710 MOoXXeT coaeprkaTb popmMyAa?

A4

3Haku apmPMeTUUECKUX OnepaLmm,
KOHCTaHTbIl, CCbIAKM Ha AYEUKM,

PYHKLUMH

6. CKOABKO AYE€EK COAEPIKHUT
AMana3oH

Al: C3 B 3AeKTpOHHOMU TabAuue:
9 auveek
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Kak Ha3biBaeTcs BblAeNeHHbIN
ananasoH?
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Kakue nonydyarcs popmyrbl Npyu KONMpoBaHUM
dopmynel 13 ayenkn C1 B auenkn C2, C3, D4, H1?
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D8a0M0CTs YHaTa NOTPEINERAA 3NSKTPOIHAPMN

Crommocts 1 Ker 1 60p

TMo%a23HNs cuemuk:oe

Davrnua. uua.

|oTuacTeO

Haanon | B | 1235
f"arpoa AC. 1546
Nepcrnnon B E 3476
Kynyoes B.H. . 4
Depopoa A K 3453
QOcmonscrn 4. 7654
Ilepeanumua BA 10023
vsorosaAfl G432

Dponoe 1.7, 567

‘HosBpe [Mexabpe [otpebnenna
1478

1617
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4542
3562
7854
10245
8678
690

|
K onnare




A 1 B C D E

Benomocte yuera norpebnenns anexrposHeprn
Crommocts 1 Ker = 1.60p. |
Noka3anna cyeTynkos

Damunna, nma,
oTHecreo Hosabpe  Lexabpe [otpeGnewne K onnare
Mearos [ B . 1235 1478 243
6 Merpos AC 1546 1617 71
Mepcuanos B.E. ‘ 3426 3526 100
Kynuyosa B.H. L4 442 221
) ®egopos AK 3458 3562 104
Ocmoneckwit AT 7654 7854 200
fdepeernknsa BA 10023 10245 222
: Maoroea A [l | 6432 6673 246
®ponoe M.T. 567 690 123




abCO/IIOTHbIE CCbI/IKU B
3NEKTPOHHbIX Tabanuax



3TO CCbI/IKA KOTOPAsi HE M3MEHSEeTCS
NpY KONMPOBAHMK M NepeHoce GOpPMY/ibl,
T.€. OCTAeTCA NOCTOSAHHOMN.



ABCONOTHANA CCbINKA
MOYYaEeTCs U3 OTHOCUTENbHOM

[Nnsa 3Toro nepes uMeHem
ctonbua n nepes Homepom
CTPOKM He06X0AMMO NOCTaBUTD

3Haku $.
[lpumepbi:
$F3$5
$ASB7



Buabl ccbisiok




CmellaHHaA CCblJIKa

[1pn KonMpoBaHUM POPMYIT CO CMeLLUaHHbLIMU
CCbIfIKaMMn, 3TU CCbINKM NpeobpasyoTcsa Takmm
obpa3om, YTo abcontoTHas YacTb ocTaeTcs bes
N3MEHEHUN, a AN OTHOCUTENbHOU YaCcTu
OEWUCTBYET NpaBuUSio U3MEHEHNS
OTHOCUTENbHbIX CCbINTOK MPU KONMMPOBaHUMN.



® Kakou pe3synbtaTt bygeT BblYMC/IEH B
auenke C2 nocsie KONMMPOBAHMUSA B HEE U3
ayenkm C1 GopMy/ibl, KOTOpPAs COAEPXKUT
abCcoNOTHYIO M OTHOCUTE/IbHbIE CChINKWN?Y

5 25 =$A$I*BI
2 11 “$A$1*B2 =55



® Kakue 3HaueHus byayT noayyeHol B
qauenkax B3 u By, ecam B 3TU a4enku
CKONMpOBaTb cogepxxnmoe auyeek A3 n A4
COOTBETCTBEHHO?

3 =Ai1+A2 =B1+B2 =10
, =$A$2+A2 =$A$2+B2 =1
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C [lpakTnyeckan
paboTa




TecT

. B asauelike F15 3anucana popmyna: =A12*5. Ee ckonupoBa/u
B a4eurKy F16. Kakou Bug 0yaeT uMeThb GOpMyJia B SYEUKE

F16?

1) =A13*5 2) =B12*5 3) =B13*5

2. B suerike A10 3anucana ¢popmysia: =D12 /5. Ee ckonupoBaiu B
sdyerKy A9. Kakou Bug 6ynet uMeThb popmMyJia B ssuerike A9?

1) =C12/5 2) =D11/5 3) =C11/5

3. B suerike C6 3anurcaHa ¢popmysia: =D10*5. Ee ckonupoBaiu B
sdyerkKy D7. Kakou Buj O0yzneT umeTh popmyJia B suerke D77

1) =E11%5 2) =D11*5 3) =E10*5




TecT

4. B sueiixe H5 3ammcana ¢popmymna: =$C$5*5. Ee
ckonupoBaliu B suekiky E7. Kakoi Bug OyneT UMeTh
(opmyna B siueiike E77

1) =$D$5*5 | [2) =$C$5+%5|  [3) =$C$7*5

5. B suetike D10 3ammcana popmyna: =$E9*10. Ee
ckonupoBasiu B suekiky A10. Kakoit Bug OyaeT UMETh
¢opmyina B ssueiike A107?

1) =$E9*10 2) =$E10*10 | |3) omm6Kka




3a4aHNSA

1) =E11*5

2) =D11*5

3) =E10*5




BeprabIit HE BepHBIX
orBeT! oTBeT!
17|
OyaIeT UMETh (PopmYITd B stacrike E77

BepHBI#t
oTBeT!

HE BepHBI#
oTBeT!

HE BepHBI
oTBeT!

CKOITMPOBAJIH B TYCHKY “Kaxon Buj OyIe
(dbopmyia B siueiike A107?

1) =$E9*10 2) =$E10*10 3) ommbOKa




1. YKaXKuTe BepPHO, 3anncaHHyo ¢popmyay:

a)A2+B3; 6)=A+B3; )= AA2 + B3

2. CKoNbKO fiueek HaxoauTca B 610ke Ai1:B3? 6 queek

3. B 3T Bbigennnv rpynny us 4 siueek. 310 MOryT bbiTb

a) A1:Bg; 6) A1:C2; r) A2:Cs

4. Kakoe pencreme MOXXHO BbiNOJIHUTb, KOTAa KYpcop

AYEeUKU:

NPUHUMaET BUA;: Al [
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